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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Кількість громадян, які звернулися до громадської приймальні

– 5000;

Кількість громадян, які відвідали особистий прийом – 500;

Кількість підготовлених депутатських звернень – 410;

Кількість громадян, які отримали безоплатну юридичну

консультацію – 1000;

Кількість громадян, які отримали одноразову матеріальну

допомогу – 4000.



Одноразова адресна матеріальна допомога
малозабезпеченим верствам населення

міста Києва
2023 рік не став виключенням і найбільш нагальним питанням

серед звернень до громадської приймальні був запит на отримання

одноразової матеріальної допомоги.

Одноразова матеріальна допомога на виконання депутатських

повноважень надається мешканцям м. Києва, у тому числі внутрішньо

переміщеним особам, особам з інвалідністю, багатодітним сім’ям,

одиноким матерям, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського

піклування, іншим категоріям громадян. Розмір одноразової

матеріальної допомоги визначається у кожному конкретному випадку

залежно від матеріального стану та складності проблеми заявника.

Окрім одноразової матеріальної допомоги, кожен відвідувач

громадської приймальні Дмитра Калініченка отримує ґрунтовну

консультацію щодо можливостей передбачених міською цільовою

програмою «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки.



Забезпечення продуктовими наборами
Ще одним актуальним питанням для відвідувачів громадської приймальні депутата Київради Калініченка Д.Ю. є порядок

забезпечення осіб, які опинилися в складній життєвій ситуації продуктовим набором.

На перший погляд, розподіл продуктів харчування є простою справою, проте важливим аспектом є забезпечення та

дотримання міжнародних стандартів при їх зберіганні і видачі. Мінімальні гуманітарні стандарти передбачають, що всі люди,

незалежно від їхньої ситуації, мають право на безпечне та належне харчування. Зокрема, вони визначають, що продукти

харчування, які видаються в рамках гуманітарної допомоги, мають бути належної якості, безпечними для споживання та

відповідати харчовим потребам отримувачів.

Для забезпечення дотримання мінімальних гуманітарних стандартів при видачі продуктових наборів, працівниками

громадської приймальні була розроблена відповідна стратегія, що включала такі етапи, як збір та аналіз даних про потреби

отримувачів, вибір якісних та безпечних продуктів, їх розподіл та контроль якості.



Медичні огляди – запорука
збереження здоров'я

В 2023 році вдалося відновити захід, що 
протягом багатьох років користувався 

популярністю у мешканців Голосіївського 
району міста Києва, а саме: 

медичні огляди. 

Близько 500 мешканців району протягом 
року мали змогу отримати професійні 
консультації лікарів-офтальмологів, а 
також вузьких спеціалістів, таких як: 

невропатолог, дерматолог, ендокринолог. 

Усі охочі також мали змогу зробити 
експрес-аналіз крові на цукор та підібрати 

собі окуляри за кваліфікованим 
призначенням лікаря-офтальмолога.



Ремонтні роботи асфальтового покриття

Капітальний ремонт асфальтового

покриття прибудинкових територій

є важливим аспектом в створенні

комфортних умов для проживання

мешканців міста Києва.

Так, на підставі попереднього

звернення мешканців житлового

будинку за адресою: вул.

Маричанська, 6/6 Голосіївського

району міста Києва, у 2023 році

були проведені роботи по

відновленню асфальтового

покриття прибудинкової території

житлового будинку за зазначеною

вище адресою.



Проведення особистого прийому

Протягом 2023 Калініченко Д.Ю.

активно спілкувався з мешканцями

міста Києва як на проведених

особистих прийомах, так і під час

відвідування різноманітних публічних

заходів та зборів мешканців будинків.

Як наслідок, усі звернення

громадян, що надходили протягом

2023 були враховані, за результатами

їх опрацювання подані відповідні

депутатські звернення та велась

активна робота по прийняттю

належних заходів врегулювання тих

чи інших питань.



Депутатські звернення як вагомий інструмент 

захисту прав громадян

До громадської приймальні звернулися мешканці

житлового будинку за адресою: проспект Академіка Глушкова,

23 з проханням здійснити заходи, що сприятимуть проведенню

перерахунку за послугу з постачання теплової енергії у зв’язку з

відсутністю послуги у періоди планових та аварійних відключень

електроенергії 2022-2023.

З метою підтвердження фактичної кількості відсутності

електропостачання в будинку за період з 10.10.2022 по

березень 2023 було направлено депутатське звернення до

ДТЕК Київські електромережі з проханням сформувати

відповідну довідку.

Враховуючі отримані в довідці дані, що були передані

депутатським зверненням до КП «Київтеплоенерго»,

мешканцям зазначеного будинку було проведено коригування

нарахувань за спожиту послугу з постачання теплової енергії.



Ще одним прикладом дієвого реагування на депутатське звернення стало

відновлення роботи пасажирського ліфта п’ятого під’їзду житлового будинку № 4 на

просп. Науки, з подальшим проведенням перерахунку за непрацюючий ліфт.

Так, підставою формування депутатського звернення до КП «Керуюча компанія з

обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» стало звернення

мешканців до громадської приймальні з проханням допомогти відновити роботу ліфта,

який не працює з травня 2023.

Як стало відомо за результатами розгляду вищезазначеного депутатського звернення,

проведена процедура торгів на закупівлю робіт по поточному ремонту пасажирського ліфта

п’ятого під’їзду житлового будинку № 4 на просп. Науки через авторизований електронний

майданчик «Держзакупівлі онлайн» в системі електронних закупівель «ProZorro». Публічна

закупівля UA-2023-06-15-001096-a. З переможцем торгів МП «Промкомплекс» у формі

ТОВ укладено договір на виконання робіт по поточному ремонту пасажирського ліфта

п’ятого під’їзду житлового будинку № 4 на просп. Науки від 04.07.2023 № 237.

За інформацією підрядної організації МП «Промкомплекс» у формі ТОВ 04.08.2023

були проведені роботи по поточному ремонту вищевказаного пасажирського ліфта.

Також, до КК «Центр комунального сервісу» за періоди 24.05.2023 - 25.06.2023,

26.06.2023 - 22.07.2023 була надана інформацію для проведення перерахунку за

непрацюючий ліфт мешканцям п’ятого під’їзду житлового будинку № 4 на просп. Науки.



В 2023 Калініченко Д.Ю. продовжує вести активну

волонтерську діяльність по всій території України, спрямовану на

сприяння оборони столиці України. Так, постійно закуповуються

та передаються підрозділам ЗСУ необхідні засоби та предмети

вжитку: старлінки, квадрокоптери, хімічні грілки для тіла, що

дають тепло, ліжка та матраци, запчастини для автомобілів тощо.

На постійній основі передаються запаси води та їжі швидкого

приготування в гарячі точки фронту.

Волонтерська діяльність у 2023 році 

Зміцнення обороноздатності сьогодні є пріорітетним завданням.

Адже від цього залежить доля всієї країни.

Упродовж всього 2023 залучали необхідну допомогу у відповідь

на запити військових та налагодили системну роботу в сфері збору

та передачі допомоги військовим та цивільним в зону бойових дій.



Пріоритетними напрямками депутатської 
діяльності Калініченка Д.Ю. впродовж всіх років є 
захист інтересів виборців, виконання  їх доручень у 

межах депутатських повноважень, 
наданих чинним законодавством України. 



Звертайтеся до громадської приймальні
депутата Київради Калініченка Д.Ю.

за адресою:

проспект Голосіївський, 96, каб. 126, м. Київ

Засоби зв`язку: (044) 259-71-24; (063) 605-64-37 (Viber/Telegram)

Е-mail: okrug.kalinichenko@gmail.com

Графік прийому відвідувачів 
громадської приймальні:

ПН, ВТ, ЧТ, ПТ
10:00 – 16:00


